

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Соціальна робота (соціально-психологічна реабілітація)»
підготовки «Магістра з соціальної роботи»
за спеціальністю 231 «Соціальна робота»
в Уманському державному педагогічному університету імені Павла Тичини

Рецензована освітньо-професійна програма є орієнтованою на професійно-наукову підготовку студентів освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 231 «Соціальна робота». Дана програма включає в себе всі необхідні компоненти.

Освітня програма «Соціальна робота (соціально-психологічна реабілітація)» надає можливість студентам засвоїти необхідні ґрунтовні знання і професійні навички з соціальної роботи, а також застосовувати їх на практиці з метою реалізації професійної, організаційної, методичної, аналітичної, дослідницької, соціально-реабілітаційної діяльності у сфері соціальної роботи та психології.

Освітня програма «Соціальна робота (соціально-психологічна реабілітація)» має відповідний обсяг, зміст і структуру підготовки магістрів за спеціальністю 231 «Соціальна робота», що відповідають встановленим вимогам до програм такого виду і враховують пріоритетні напрями розвитку національної системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності та ринку праці.

Передбачається, що студенти, які навчаються за даною освітньо-професійною програмою мають можливість здобувати професійні знання та уміння, розвивають здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у соціальній сфері або у процесі навчання, що передбачає проведення дослідження або здійснення інновацій а також соціально-психологічної реабілітації окремих осіб чи груп та характеризується невизначеністю умов і вимог. Сучасні та доцільні форми та методи навчання та контролю сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних результатів навчання, відповідають принципам академічної свободи. Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в Уманському державному педагогічному університету імені Павла Тичини вирізняється чіткою структурою, системною структурою. Освітні компоненти, що включені до цієї освітньо-професійної програми, становлять логічну систему та в

сукупності дають можливість досягти заявлених цілей і програмних результатів. Зазначене вище дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму до використання в системі освіти.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри соціальної роботи

Комунального закладу

«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»

Харківської обласної ради



Ольга РАСКАЗОВА

Підпис	<i>О. Расказова</i>
Засвідчую	<i>О. Расказова</i>
Начальник відділу кадрів	<i>О. Расказова</i>
« 03 »	<i>листопад</i> 2020 рік